

# 四川大学生物医学工程学院 教学质量评价和改进工作简报

2023 年 第 09 期

四川大学生物医学工程教学科研科编印

2023 年 12 月 1 日

## 生物医学工程学院/国家生物医学材料工程 技术研究中心召开进一步加强课堂教学质 量工作会

2023 年 11 月 28 日，学院/中心召开 “进一步加强课堂教学质量” 工作会议，全体研究生和本科生授课教师参加会议，会议由林江莉副院长主持。



会上，林院长对《关于进一步加强课堂教学质量管理工作的通知》进行宣讲并解读，为落实通知精神，对教师提出了严格的要求：明确教师是课堂的第一责任人，教师应将教学工作摆在首要位置，课堂严格考勤，讲授精炼准确生动，重视课堂教学质量反馈，及时改进课堂教学方法，积极配合督导和同行听课。同时，林院长还提出教师不仅要把课上好，还要承担管理好学生的责任，做到言传身教，提倡教学相长。



同时，林院长对学院教学督导情况进行通报，学院已建立较完善的教学督导制度，正积极开展教学研讨系列活动，重点督导新教师上课和实践课程，开展新教师导师制度，“老带新”从 ppt 的制作、教案的准备到试讲以解决青年教师授课中的问题，并组织了教学观摩、经验分享。她指出下一步工作将以青年教师授课能力培养为重点、以优质课程的观摩和学习为重点、以加强教学督导为重点。



然后，学校督导委副主任李旭东教授就学院教风学风存在的问题发表讲话，他提出教师要重视研究生教学工作、对课堂内容、课堂组织、课程考核严格要求，遵守课程安排、提升教学质量，做到课前早做准备、认真备课，课上加强课堂管理、积极与学生互动、谨防教学事故，课后总结问题、改进不足等。



最后学院督导组主任尹光福教授进行总结，他指出教师应狠抓教风、做好课堂第一责任人的本职工作，同时呼吁所有老师狠抓学风、重视课堂管理，可以采用不同的课堂形式给予学生学习的压力和动力，为在座教师提供新的教学思路。本次会议将通知的传达和贯彻落到实处，为学院深化教风学风建设明确了新的方向和要求。